
調査期間：2024年1月10日～3月14日
回答人数：228名

提出状況
医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計

提出済 65.8% 73.6% 47.1% 88.3% 69.1%
未提出 34.2% 26.4% 52.9% 11.7% 30.9%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

全学共通である基盤教育の科目構成上のねらいについてお聞きします。大学生活
全般を通してあなたの修得度を、次の選択肢からひとつ選んでください。
Ｑ1-1.大学での学びの「型」を修得し、自己を高める基礎的な力を身に付ける

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても修得できた 30.8% 32.1% 30.0% 48.2% 37.3%
まあ修得できた 63.5% 64.2% 67.5% 50.6% 59.6%
あまり修得できなかった 5.8% 3.8% 2.5% 0.0% 2.6%
修得できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ1-2.自らの内に閉じこもらず「外」に目をやり触れることで、人間の幅を拡げる
医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計

とても修得できた 30.8% 41.5% 27.5% 60.2% 43.4%
まあ修得できた 59.6% 47.2% 70.0% 37.3% 50.4%
あまり修得できなかった 7.7% 9.4% 2.5% 1.2% 4.8%
修得できなかった 1.9% 1.9% 0.0% 1.2% 1.3%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ1-3.まだないものを自らの「手」で新たに創り、未来を切り開き進んでいく
力強さを身につける

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても修得できた 34.6% 37.7% 17.5% 42.2% 35.1%
まあ修得できた 53.8% 52.8% 67.5% 54.2% 56.1%
あまり修得できなかった 11.5% 7.5% 15.0% 2.4% 7.9%
修得できなかった 0.0% 1.9% 0.0% 1.2% 0.9%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ1-4.主体的、能動的な学びのスタイルを身につける
医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計

とても修得できた 40.4% 43.4% 40.0% 48.2% 43.9%
まあ修得できた 53.8% 47.2% 57.5% 49.4% 51.3%
あまり修得できなかった 5.8% 9.4% 2.5% 1.2% 4.4%
修得できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ2-1.全学のSSPでは「すべての学生の多様な学びと成長を実現する学修支援・
学生支援」を掲げています。困ったことがあった時の本学からの支援について
お聞きします。大学生活全般を通して本学からの支援についてあなたの満足度
を、次の選択肢からひとつ選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても満足できた 26.9% 28.3% 27.5% 36.1% 30.7%
まあ満足できた 55.8% 49.1% 60.0% 53.0% 53.9%
あまり満足できなかった 7.7% 9.4% 7.5% 4.8% 7.0%
満足できなかった 1.9% 1.9% 0.0% 2.4% 1.8%
特に困ったことがなかった 7.7% 11.3% 5.0% 3.6% 6.6%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ3-1.「入学時から今までの大学生活全般を振り返った自己の成長実感」について
次の選択肢からひとつ選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても実感できた 42.3% 37.7% 42.5% 49.4% 43.9%
まあ実感できた 57.7% 56.6% 57.5% 48.2% 53.9%
あまり実感できなかった 0.0% 5.7% 0.0% 1.2% 1.8%
実感できなかった 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.4%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ4-1.国家試験対策、教員採用試験対策や公立幼保試験対策(該当者のみ)について
お聞きします。大学生活全般を通したあなたの満足度を、次の選択肢からひとつ
選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても満足できた 32.7% 35.8% 37.5% 24.1% 31.1%
まあ満足できた 61.5% 56.6% 55.0% 26.5% 46.5%
あまり満足できなかった 1.9% 5.7% 5.0% 2.4% 3.5%
満足できなかった 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9%
対策を受けていない 1.9% 0.0% 2.5% 47.0% 18.0%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ5-1.大学生活でやり残したことがあるとすれば、それは何でしょうか。次の
選択肢から複数選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
友人との交流 15 10 10 34 69
勉強 6 10 3 15 34
部活動・サークル活動 27 27 16 43 113
学生自治会活動 2 4 2 6 14
アルバイト等の社会経験 14 8 7 8 37
特にやり残したことはない 13 14 12 17 56
その他 2 3 2 3 10

Ｑ6-1.「卒業後の進路に対する期待度」について、次の選択肢からひとつ
選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
高い 30.8% 30.2% 25.0% 43.4% 34.2%
まあ高い 55.8% 52.8% 62.5% 43.4% 51.8%
あまり高くない 11.5% 13.2% 10.0% 12.0% 11.8%
低い 1.9% 3.8% 2.5% 1.2% 2.2%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ7-1.卒業後も生涯に亘り学び続ける社会となることが想定されます。本学が
社会人対象のリカレント教育を開講した場合、受講されますか。次の選択肢から
ひとつ選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
とても受講したい 21.2% 9.4% 7.5% 18.1% 14.9%
まあ受講してもよい 50.0% 62.3% 45.0% 66.3% 57.9%
あまり受講したくない 28.8% 20.8% 30.0% 7.2% 19.3%
受講したくない 0.0% 7.5% 17.5% 8.4% 7.9%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ8-1.あなたの家族や後輩が本学への進学を希望した場合、本学を勧めますか。
次の選択肢からひとつ選んでください。

医療検査 診療放射線 看護 こども教育 総計
強く勧める 17.3% 13.2% 12.5% 34.9% 21.9%
まあ勧める 69.2% 71.7% 70.0% 60.2% 66.7%
あまり勧めない 11.5% 13.2% 12.5% 2.4% 8.8%
勧めない 1.9% 1.9% 5.0% 2.4% 2.6%
総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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